MeToanyeckue yKa3aHusi K BbIIOJHEHUIO KYPCOBOI0 MPOEKTA MO Kypcy
«YCcTONYHUBOCTb 00bEKTOB 3KOHOMUKH B UC» ¢ nmpumepom

OrnpenenuTh KOJIMYECTBO MOCTPAIABIINX CPEIH IIepcoHana 0ObeKTa B CiIydae
MTHOBEHHOI'O pa3pylICHHs pe3epByapa ¢ MporaHoM BMECTUMOCTHIO 100 T.

[TnoTHOCTH pa3mernieHus IepcoHaga Ha OOBEKTE: Ha OTKPHITOW MECTHOCTH -
O,OOOIHCH/MZ; B NPOMBINUIEHHOM 3aaHun - 0,1 quI/MZ; B aJMHHUCTPATUBHOM
3nannn-0,2 gen/m.

[Inmomans: npoMbinuieHHOTO 30aHus - 100 M’ agMUHHCTpaTuBHOTO - 100 M.
Jlnst ymipormieHusi pacueTa TMPUHUMAEM, YTO JCHCTBHE MOpakaronux (GakTopoB
ucrouHuka YC He BBIXOJUT 32 TEPPUTOPUIO OOBEKTA.

Pe3epByap OKpy»KEH TEXHOJOTHYECKHM OOOpPYJOBAHHUEM, PA3MEIICHHBIM C
BBICOKOH TJIOTHOCTHIO. PaccTosiHus OT MecTa aBapuid 40 MPOMBIIIJICHHOTO 3/IaHUS
-700 M, 10 agxMUHUCTPATUBHOTO 31aHus - 1000 m.

Pewienue

1. OnpeaesnM Maccy NpoNaHa, y4acTBYIOLIEro B peaKkuHu.

B 1aHHOM ciydae mpoOM30LIJIO MIHOBEHHOE pa3pylIeHHE pe3epByapa,
no3TOMy peakiuu npuHuMarT ydactue 100 T nponana (M), a mpu oOpazoBaHUU
orneHHoro mapa 60% maccel raza (1), T.€ . 60 T (Macca raza B oosake TBC).

m=0,6xM,
m = 0,6 x100 = 60m.

2. OnpenesiuM pe;xuM B3pbIBHOTO NpeBpainienns odiaxa TBC.

[To tabn. 1 npui. ompexaenseM Kiacc MPOCTPAHCTBA OKPYKAIOIIETO MECTO
aBapuu - 2 KJacc.

[To Tabn. 2 mpui. ompenensieM Kiacc B3pbIBOOMACHOIO BELIECTBA - 2 Kiacc.
[To Tabn. 3 mpui. ompenensieM BEPOATHBIM PEKUM B3PBIBHOTO IMPEBPAIECHUS - 2
PEXKUM.

3. Onpeaenum paauychl 30H pa3pylieHHii.

[To Tabn. 4 npua. ompenenseM BcroMmorareibHbie KoddduumeHtsl (@) mis
Pa3IMYHBIX CTENEHEW pas3pylleHud 31aHui. Hanmpumep, sl NMpOMBINLICHHBIX
3MaHUA TpU TOJHOW CTENEHW paspylleHuss NOpU 2 PEKUME B3PBIBHOIO
npeBpaieHus a = 1,66.

Panuycel 30H pa3pylieHUil U 30HBI PACCTEKJIEHHUS MOYKHO ONPENEIUTh IMPHU
nomomy mkansl. CHauvana ompezaenseM yclioBHyro Maccy BemiectBa (M'). s
ATOTO Ha BEPXHEH IIKaje OTMEuYaeM JIeJIEHUE, COOTBETCTBYIOIIEE MAacce MpOIaHa
(100 T) 1 mpoBOAMM BHU3 JI0 CpEHEHN MIKaIbI JMHUIO, M' = 2.

OmnpenenseM yCIOBHBIA PailyC 30HbI MOJTHBIX Pa3pyLICHUN:

R, =0,32xM'+a =23,
R, =0,32x2+1,66=2,3.



Ha cpenneit mkane (puc. 1.) Haxoaum Touky 2,3 U Ha HWKHEH mIKaje,
HaIpoOTUB NOMEYEHHOH TOYKM, HaileM paguyc MONHbIX paspymenuid R, =200,

(R =10%* =200.m).
Panuychl 30H paspylieHHid ¥ 30HBI PACCTEKJICHHUS MOXKHO OIPEAETUTh 0e3
IIKaJIbl, H300pakeHHOM Ha puc. 1, a o dhopmyiie:

0,32IgM+a R'
R, =10@32leM+a) _ 1R’
rae R, - paauyc 30HBI pa3pyleHus (IIOIHOM, CUIIBHOW, CpEeQHEH, cl1aboil) nin
30HBI PACCTECKJICHUS, M;

M — Macca ToIuMBa, y4acTBYIOIIAs B PEaKIny, T;
@ — BCTIOMOTaTeJIbHBIA KO DUITUEHT;

R - yCIOBHBIN painyC 30HBI pa3pyLIEHUs WA PACCTEKICHUS.

Pa3Mepbl 30H MOJHBIX, CHUJIBHBIX, CPEIHUX M CJA0BIX pa3pylIeHUN i
MIPOMBIILJICHHBIX U aIMUHUCTPATUBHBIX 3[JaHUMN MIPEICTABIICHBI B TAOJHUIIC.

Pannyc 30HbI paccreknenus npuMepHo paBeH 2500 m.

Tak kak aIMHUHUCTPATUBHOE 3/IaHHE PacIojoxeHo Ha paccrossuuu 1000 M, a
IPOMBIIIUIEHHOE - Ha paccrosHuu 700 M, TO OHU mMOJydaT ciadyl CTEeNeHb
paspyliieHus (cM. puc. 2).

Tabmuna
Pa3mepsl 30H MOJIHBIX, CHIbHBIX, CPETHHUX U CJIA0BIX pa3pymieHui 1Jsi
NPOMBINUIEHHBIX M A IMUHUCTPATHBHBIX 3IAHHI

Tun CrerneHpb pa3pylieHus ¥ paguyc 30H, M.
3IaHUS [Tonnsie (1) | Cunbabie (2) | Cpennue (3) | Cnabole (4)
[IpombIlLIEHHBIE 200 400 700 1200
AJIMUHHUCTpaTUBHBIE 300 500 1000 2000
1 10 10 10° 10* 10° M, r
] L M
- i 2 3 4 5
R,
[ — .
1 10 10° 10° 10* 10° R,m

Puc. 1. llIkana 1u1st onpeieneHHbIX paaunycoB ASHCTBHS MOPAXAOMUX (AKTOPOB MPU
aBapHM Ha MOKapOB3PHIBOONIACHOM OOBEKTE

4. OnpenesiuM 4MCJI0 JIO/Iei, MOPa’KEeHHbIX BO3AYIIHON YIapHOIl BOJIHOI
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HA OTKPBITOM MECTHOCTH.

Pamuycel 30H  mOpakeHHs]  JIIOJEM  OMPEAeNsAIOTCS C  TMOMOUIBIO
BCIoMoraTeibHoro koagduiuenra (a) u3 t1abdia. 5 mpui., mkaiasl Ha puc. 1.,
aHAJIOTMYHO, KaK JJIsl ONpeeICHUS paJInyCOB 30H pa3pylICHUS.

Harigem uuciio mocrpamaBmux jarozei B 6-oi 30ue (P'y, = 99 %).

Panuyc 30851, B KOTOpO# orudHeT 99 % mroneit cocrabisieT Re, =120 M.

[Imomans 30HBIL:

2
Sg =7 xR§,
2 2
Sg =3,14x120° =45000:°.

Ha puc. 2 30HB mopakeHHs JIOJCH OT BO3AYIIHOW YyJIapHOW BOJIHBI
OTMEUYEHbI MYHKTUPHBIMU JIMHUSIMHU.

Yuciio morubmmx B MIECTOM 30HE

N6 = SG X Pou XPGM’
Ng =45000x0,0001x 0,99 =4,5 = Suen.
rae p,,, - INIOTHOCTh NIEPCOHANIA Ha OTKPBITOM MECTHOCTH.

Yucno norubmmux, B naroii 3oue Ps,,=90%.
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Puc. 2. Cxema neiicTBus nopaxarooumx (pakTopoB Mpu aBapuu Ha
MI0apPOB3PBIBOOIIACHOM O0BEKTE:
1 - MOXXapoB3pBIBOOIIACHBIH 00BEKT; 2 - MPOMBILIUICHHOE 3/JaHUE; 3 - aIMHHUCTPATUBHOE
3nanue; 4, 5, 6, 7 - rpaHUIBI 30H CIUIOIIHBIX, CHJIBHBIX, CPETHUX U CJIa0BIX pa3pylIeHUH,
coOTBeTCTBeHHO; (6), (5), (4), (3) - HOMepa U rPaHUIIbI 30H MOPAKECHUS JIFOJICH OT

3



BO3JIYIIHOM yaapHO# BoiHbL, 8, 9, 10, 11, 12 - rpaHuiibl 30H OpaXEHUS JIFOJIEH OT TEIJIOBOTO
IIOTOKA (8 - rpaHuIla TEPPUTOPUH IIOKPHIBAEMON OTHEHHBIM LIapoM); 13 - 30Ha pacCTEKIEHHUS;
BEPOATHOCTDH NMOPAKEHUS JIt0JIeH Ha TpaHMIIaX 30H JEHCTBUS MOopakaomux (pakTopoB yKazaHa
Ha CXeM€ B IPOIIEHTaX; | - KOIMYECTBO JIIO/IEH, MOTUONINX B 30HAX JEHCTBUS MOPAYKAIOIINX
(hakTOpOB.

[Tnomane 30HbI, B KOoTOpoi nmorudHeT ot 90 % n0 99 % moneit (B cpeaHem
95%)
S =S5 —Sg,
rae Sé - CyMMapHasi IJIomab 5 U 6 30HBI.
Panunyc rpanutibl nsatoi 30861 Rs = 135M, Torna
S, =314x135% —314x120% =12000.:°.
Yucno nocTpagaBUInX B ISITOW 30HE
N; =12000 x 0,0001x 0,95 =11~ 1uen.

Yucio nocTpaaaBmux B uetBeptoit 30He (50-90 %)

N, = (314 x150% —3,14x135%) x0,0001x 0,7 = 0,9 ~ 1uen.

Yucno moctpagaBimx B TpeTheit 30He (10-50 %)

N; =(314 x166° —314 ><1502) x0,0001%x0,3=0,5~1uen.

Hucno mocTpagaBmIMX JOA€M BO 2 M | 30HaX He ompenelsieM, Tak Kak B
JAHHBIX 30HaX UX HE OyJeT.

OO6mee yuciao mnOruOMMX JOJEH OT BO3AYLUIHOW yAapHOW BOJHBI Ha
OTKPBITON MECTHOCTU COCTAaBUT & YEJIOBEK.

5. OmnpegeJuM  4YHMCJI0 NOrUOIMX  JIOAeld, HaxoAsIUXCS B
NMPOMBIILJIEHHBIX A/IMUHUCTPATUBHBIX 31AHUSX.

[IpombiliuIeHHBIE W aAMUHUCTPATUBHBIC 3/IaHWS TIOMAJd B 30HY CJIa0bIX
paspylieHuil (4eTBepTyI0), B OCTaJbHBIX 30HAX 3daHHi HET (CM. pHC. 2)
KonnuecTBo mro1ei, HaXOAAUXCS B aIMUHUCTPATUBHOM 3aHUN

N49fc = Sofc Xpofc’
N,,. =100x0,2 = 20uex.

rge Sy - IUIOmanb aIMHHHCTPATHBHOTO 3IAHUS, M’ Py - IUIOTHOCTB
nepcoHasa aIMUHUCTPATUBHOM 3/IaHUH.

KonuuectBo nroeit, HAaXOAAUIUXCS B MPOMBIITUICHHOM 3/IaHUU

N4n = Sn xp n?
N,, =100x0,1=10uex.

e S, - IOMAAb IPOMBIILICHHOTO 3aHUS, M°; Py - IIOTHOCTh [EPCOHATIA B
MPOMBIILICHHOM 3JaHUHU.

BeposiTHOCTh BBDKMBaHMS JIOJIE B 30HE CAOBIX pa3pyllieHud (4eTBEpTOM
30HE) B aJIMUHUCTPATUBHBIX 30aHUSIX Py = 98 %, B IPOMBILIJICHHBIX 3/IaHUSAX Py,
= 90 %. BepossTHOCTb BBIKMBAHHUS JIIOJEH B 30HE CPEIHUX pa3pylIeHUH (TpeThei

30HE) B aIMUHUCTPATUBHBIX 3MaHUSIX Pyy = 90 %, B mpombliiieHHBIX 31aHUsAX Py,
=70 %.



Yuciio mocTpagaBIIkX JIIOACH B 3IaHHSIX PaBHO
Ny =Ny, x(1 =Py, )+ Ny, x(1=Py,),
N; =20x(1-0,98)+10x(1—-0,9) =1uen.
Ob11ee uncao MOrudImKX OT BO3AYIIHON yIapHON BOJIHBI 9 YeJIOBEK.

6. OnpenesuM YUCI0 JII0/1eiH, MOPAsKEHHBIX TENMJI0BbIM BO3eHCTBHEM.
[TapameTpbl OTHEHHOT'O Iapa: paguyc OrHEHHOTO 11apa

0,325
R, =32xm>",

R ., =3,2x60000%%° =114.u.
BpCM: CYIICCTBOBAHUSA OTHCHHOI'O IIapa
t=0.85xm"®,
t =0,85x6000°2° =15¢.
I1o Ta6JI. 6 IIpuj. OIIpCACIICM, 4YTO TEIUIOBOU IIOTOK Ha IIOBCPXHOCTHU

2
orueHHoro mapa (Qg) coctaBut 195 kB1/m”.
[Tnomane, mokpbiBaeéMasi OTHEHHBIM IIAPOM

S,, =314xR’

ou >
S,,, =314x114% = 41000:°.
Yucno norudmmx
NOW = SOW XpoM’
N,,, =41000x0,0001=41~ 4uen.
CuurtaeM, 4TO BEPOATHOCTh THOEIM YeIOBEKa Ha IUIONIAIW, MOKPHIBAEMOMN
OTHEHHBIM 11apoM paBHa 100 %.
['paHuibl 30H MOPaXKEHUS JIFOJIEH OT TEIJIOBOTO MOTOKA HA PUC. 2 MOKa3aHBI
CIUTOUTHBIMH JIMHUSIMH.
Yucino moruOmmx Jrofeil, HaXOMSIIUXCS B PA3IUYHBIX 30HAX TEIJIOBOIO
BO3JICUCTBH.
Yucno moruOmux JiroAeH, HaXOoAUIUXCsl B 30HE, I7Ie BEPOSITHOCTh UX THOEIH
cocrasisieT 0osee 95 %.
ITo rpaduky Ha puc. 3 ompezaenseM, 4TO TaKOH BEPOSITHOCTH COOTBETCTBYET
MHJIEKC 0361 TeroBoro usaydenns (J) 3,7-10° kBr/m.
Panuyc 30851, € HAOMIOAAETCS TAHHBINA TETJIOBOM MHJIEKC, PABEH:

Xgs =R, % = x(t/J)%8,
Xos =114x195% x (15/3700)*'* =202m.

[Tmomaak 30HBI, TJIe BEPOATHOCTH rudenu rojen 6osee 95 %

Ses =314 x(202% —114%) =87300.:°.
Hucmo mocTpaaBlIvMX B TAHHOM 30HE

Ngs = Sg5 X Po75 X .1

Ngs =87300x0,975x0,0001=8,5 = Yuen.

rae Pg75 - cpemHsisi BEpOSITHOCTh THOENU JoJiei B 30HE (HAa TPAHHIIE 30HBI
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BEpOSITHOCTh Tudenu 95 %).

Yuciio moruomumx Jiro1ek, HaXOASAIIMXCS B 30HE, IIC BEPOSATHOCTh MX THOCIH
HaXOAMTCA B Ipeaenaax ot 65 10 95 % (cpeanee 3nauenue - 80 %).

NHnekc 1036l TEIUIOBOTO M3JIy4YeHHUs ISl BEpOoATHOCTH 65 % cocTaBiser

1500 (cm. puc. 3).
Paauyc 30HBI, T/1¢ HAOMIOIACTCS JAHHBIA HHAEKC J03bI TEIJIOBOTO M3TyUYCHHSI

X o =114 x195%° x (15/1500)%'8 = 283

[Inomaap 30HbBI
Ses = 3,14 % (283° — 202%) =123400.°.
Yucio IMOCTpadaBIINX B ,Z[aHHOfI 30HC
Ngs =123400 x 0,8 x 0,0001 = 9,9 ~10uen.

Uwucno morudmmx Jrojen, HaXoAAIIUXCcs B 30HE, T/I€ BEPOATHOCTh UX THOENIH
cocTaBisieT OT 25 10 65 % (cpennee 3HaueHHe - 45 %).

Nunexc no3sl A ganHo# 30HBI Jos = 800, panuyc Xy = 360, momiaabs 30HbI
S,5=155000m".

KommuecTBo moaei, noru0mmx B JaHHOM 30HE, 7 YEIOBEK.

Yucno nmorudmmx Jaroiei B 30HE, TI€ BEPOSITHOCTh UX THOEIN COCTABIISIET OT
5 10 25 % (B cpeanem - 15 %).

[TapameTpsl 30HbI: Js = 500, paguyc Xs = 430, miomaas 30HbI 85:174000M2.

KoandecTBo J11o1e#, MOruoImmx B JaHHOM 30HE. 3 UeJIOBEKa.

OO6r1ee 9rciIo MOCTPagaBIIUX OT TEIIOBOTO IOTOKA

N,,.., = Nigo + Ngs + Ngo + Nyg + Ny,

m.n

N,,,=4+9+10+7+3=33uex.
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Puc. 3. BepostHocTh (P) mopaxenus o1l B 3aBUCUMOCTH OT /1035l TEIJIOBOTO
W3IIy4eHus

7. Haiizem o0Omee KOJHYECTBO JIOJeill, NMOrmomMx Ha O00LEeKTe B
pe3yJjbTaTe aBapHu.

KomnyecTtBO mocTpagaBmmMx B 30HAaX COBMECTHOTO JEMCTBUS BO3IYLIHOM
yAapHOM CWJIbl W TEIUIOBOTO M3JIYyYEHHs OMPENENIeTCsS Ha OCHOBE CIIOXKEHUS
BEPOSTHOCTH THOCNIHM JIIOJICH OT ABYX MOpakammmx (akTopoB (Ha puc. 2
KOJIMYECTBO TMOTHOIIUX JIOJeH B 30HAX JEUCTBUA MoOpaxaromux ¢(HakTOpoB
YKa3aHO B OKPYKHOCTH).

KomuuectBo morubmmx Jrofed Ha IUIOMIAAHM, TOKPHIBAEMOM OTHEHHBIM
[IapOM M B 30HE THOENH JIFOAEH OT yJapHOM BOHBI ¢ BEpOATHOCTHIO 0,99.

B nanHOI 30HE OrpaHHYEHHON OKPY>KHOCTBIO ¢ pamuycoMm 120 m moruOHeT
100 % mepcoHana, T.€. 5 4eI0BEK.

KonunuecTBo morubmmux nojeil B 5-oi 30He NEHCTBUS YIapHOM BOJHBI U B
30HE€ TEIIOBOTO TOTOKa, TJ€ BEPOATHOCTh rubenn cocraBmsier 97,5 %
ONpENIEIIAeTCS U3 BBIPAKCHUS

Nsos =85 % p,, X (Pys + Py; 5 — Fos ><P97,5)>
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N5 o5 =12000 x 0,0001x (0,95 + 0,975 — 0,95 0,975) =1,2 ~ luex.

KonuuecTtBo nroaeit, noruOmmx B 4-0il 30HE AEUCTBUS yOAapHOW BOJIHBI U B

30HE TermIoBoro noroka (97,5 %)
N, o5 =13000 x 0,0001x (0,7 +0,975-0,7x0,975) =1,3 = luen.

KomuuectBo morubmux B 3-ei 30HE JEWCTBUS YJIapHOW BOJHBI B 30HE

TerioBoro noroka (97,5 %)
N g5 =16000 % 0,0001x (0,3+0,975-0,3%0,975) =1,6 ~ 2uen.

KonuuectBo moruOmmx B 30HE ACHCTBUSI TEIIOBOIO MOTOKA (BEPOSITHOCTh
rudenu 97,5 %)

Ngs = 3,14 x (202% —1662) x 0,0001x 0,975 = 4uen.

Hucnmo mocTpafaBIIvX ONPENENSIETCS TOJBKO IS 4acTH 30HBI, T.€. B 30HE,
orpanudyeHHon paaumycamu 202 M (paaudyc 30HBI TEIJIOBOrO MOTOKa) U 166 M
(panuyc 3-eit 30HbI yIapHOM BOJIHBI).

B nanHOW 30HE BO3AECHCTBHUA TEIJIOBOTO MOTOKA HAXOIATCS BTOpas U IepBas
30HBI JIEHCTBUS BO3AYIITHON yIapHOW BOJHBI, HO IMTOCKOJIBKY BEPOSTHOCTH THOCIH
JIOJC BTOPOW U B MIEPBOM 30HE JICUCTBUA YIAPHOW BOJIHBI HE3HAUUTENIBHAS, TO €€
HE YUYUTBHIBAIOT.

KonuuecTBo moruOmmx BO BCEX 30HAX COBMECTHOTO JEHCTBHS BO3AYIIHOM

yzxapHoﬁ BOJIHBI M TCIIJIIOBOT'O IIOTOKA
Ng_395 =0+1+1+2+4=13uen.

O0mee  KOJMYECTBO  MOrMOMIMX B pe3yjpTaTe  aBapud  Ha

0>KapPOB3PHIBOOIIACHOM O0BEKTE
Nosy, =Ng 395+ N, + N, =13+ (10+7 +3) +1=34uen

[

Yucaom morudImmx OT OCKOJIKOB pe3epByapa mpeHeOpeyb.



INPUJIOKEHHUE

Taomuma 1
XapaKkTepuCcTUKa KJIACCOB MMPOCTPAHCTBA, OKPYKAIOIIETO MECTO aBAPUH
Ne XapaKTEepUCTUKHU IIPOCTPAHCTBA
KJlacca

1 Hanuuwue tpyO, noJIOCTEN U T.1.

2 CHIIbHO3arpOMOKJIEHHOE TPOCTPAHCTBO: HATUYUE 3aMKHYTHIX
00BEMOB, BbICOKAS TUIOTHOCTh pa3MEIICHUs] TEXHOJIOTHYECKOTO
00opy0BaHusl, Jiec, O0JBIIOE KOJUYECTBO MOBTOPSIOLIUXCS
TIPETSATCTBUM.

3 CHIIBHO3arpOMOKIEHHOE MTPOCTPAHCTBO: OTAEIBHO CTOSIINE
TEXHOJIOTUYECKUE YCTAHOBKH, PE3EPBYapHbIN MAPK.

4 Cnab03arpoMosKJICHHOE MPOCTPAHCTBO U CBOOOHOE MPOCTPAHCTBO.

Tabnuma 2
Knaccudukanus B3pbIBOONACHBIX BEIIECTB
Kiacc 1 Kiacc 2 Kiacc 3 Kiacc 4
AneTuieH AKpUJIOHHUTpAT Aneranbaerua benson
Bununauerunex AKpoOJIeuH A1leTOH JIM3TOILINBO
Bonopon AMMmuak bensun JuxmopOeH3on
['unpasun byran Bununanerar Honexan
MetunaueruieH bytunen Bunnnxmopug Kepocun
Hutpomeran [lenraguen ['excan Meran
Oxuce nponunena | [Ipomnan ['eneparopuslii ra3 | MeTmiiOeH3071
Ozonponunuurpar | [Iponunen N3o00kTan MeTtunmepkanTtan
Oxuce rTUIEHA Cepoyrnepon Merunamua Metunxnopua
OTUIIHUTPAT Otan Mertunauerar Hadranun
I'enran OTuneH MetunGyTun Oxkuch yriaeposaa
3(UpHI: Keron deHon

JIEMETHJIOBBIN MeTuimponuii XmopOeH30:1

JICBUHUJIOBBIN MeTtunstun DTUI0EH30II

MeTWIOYTUIOBBIN | OKTaH

[Tupuann
CepoBonopon




Okounyanwue Tad. 2

CITUPTHI:
METHIIOBBIN
ATUJIOBBIN
MIPOIAJIOBBIN
aMHJIOBBIN
U300y THIIOBBII
M30IPONUIIOBBIN
TEKCaH
TrIhopMHUAT
ATUIIXJIOPU]L

[Ipumeuanue: B ciydae, ecnu BemeCTBO HE BHECEHO B KIIACCU(PHUKAIIUIO, €TO
cienyeT Kiaccu(uIMpoBaTh MO aHAJTIOTUU C UMEIOIIUMCS B CITUCKE BEIIECTBAMU, a
Ipy OTCYTCTBUM HMH(POpPMALIMM O CBOWCTBAX JAHHOTO BEIECTBA, €ro CIEAyeT
OTHECTH K KJaccy 1, T.e. paccmaTpuBaTh HaOOJIEE OMACHBIN CITydail.

Taomuma 3
PexxuMbI B3pBIBHOTO MPEBPAIICHUS 00JIAKOB TOTUIMBHO-BO3AYIITHBIX CMece

Kiacc Kiracc okpy»karorero npocTpaHcTa
TOILUIABA 1 2 3 4
1 1 1 2 3
2 1 2 3 4
3 2 3 4 5
4 3 4 5 6
Tabmuua 4

Bcnomorarenbabie k03GOUITMEHTSHI (@) 118 OnpeiesIeHUs] pa3MepOB 30H
pa3pyLIEHNN U PACCTEKJIEHUS 31aHUM OT YIapHOM BO3IYIIHOM BOJIHBI IIPU aBapUSIX
Ha M0KAPOB3PHIBOONACHBIX 00BEKTAX

Crenenn Tun PexxuM B3pBIBHOTO NPEBPaLICHUS
pa3pyIieHus 3IaHUN 1 2 3 4 5 6
Iomuas IT 1,71 1,66 1,58 1,52 1,42 1,32
K 191 1,82 1,67 1,62 1,52 1,42
CunbHas II 2,06 1,96 1,82 1,77 1,67 1,57
K 2,16 2,06 1,92 1,87 1,77 1,67
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Okonuyanue Tao. 4

Cpennss I1 2,26 2,21 2,02 1,97 1,82 1,77
K 2,36 2,35 2,27 2,17 2,02 1,97

Criabas I1 2,53 2,46 2,42 2,32 2,22 2,17
K 2,71 2,66 2,62 2,52 2,42 2,32

Paccrexnenue 2,91 2,76 2,66 2,62 2,6 2,51

IIpumeuanue: II - npomeinuieHHble 31aHusA, JK - Kuible U aIMUHUCTPATHBHBIC
3JIaHU.
Ta0muna 5
BcenomoratenbHble K03 PUIUEHTH (@) U1 ONPEEIIeHUs Pa3MEPOB 30H
IOpaXeHUs JII0IEW BO3AYIIHONW yAAPHOU BOJIHOW IPY aBapusxX Ha
M0’KapOB3PBIBOOIACHBIX 00BEKTAX

Howmep 30HBI U BEpOSATHOCTD PexuM B3pBIBHOTO IIPEBPAITICHHS
MOpaKeHUs Jitoiei, %o 1 2 3 4 5 6
99 1,51 1,43 1,41 1,38 1,35 1,34
90 1,60 1,46 1,45 1,44 1,43 1,42
50 1,66 1,52 1,50 1,49 1,48 1,47
10 1,72 1,62 1,60 1,59 1,58 1,57
1,0 1,79 1,70 1,69 1,68 1,65 1,64
[Topor nopaxenus 1,85 1,78 1,76 1,74 1,72 1,70
TabOmuma 6

3HaueHHe TEIJIOBOTO MOTOKA Ha MMOBEPXHOCTH OTHEHHOTO I1apa
nuamerpom oosiee 10 m

BemecTBo Terw10Boit MOTOK KBT/M”
byran 170
OTtaH 190

DTuIEH 180
MeTtan 200
ITponan 195
I'excan 160
A1ieToH 80
ben3uH, qU3TOIIIMBO 130
Kepocun 90
Aueruien 100
benzon 110
N300yTrnen 90
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Ta0muma 7
Paspyuienue 31aHuii 1 COOPYKEHUN

CreneHb pa3pylieHus

XapakTepucTUKa CTETICHH pa3pylICHHM

Ilomuasa

Pazpyuienue u oOpyiieHue BCEX AIEMEHTOB 3JaHUM U
COOpYKEHUM (BKJII0Yas MOJIBAJIbI).

CwibHas

Paspymienue 4Yactu CT€H W NEPEKPBITUA BEPXHUX
ATakel, 00pa3oBaHUE TPEIIUMH B CTEHAX, JAeQopMmarius
MIEPEKPBITUI HUKHUX ATAXKEM; BO3MOXHO
OTPAaHUYEHHOE  HCIOJB30BAHHE  COXPAHUBLIMXCS
NO/IBAJIOB MIOCJIE PACUYNUCTKU BXOJOB.

Cpennsisa

Pazpymienue riaBHBIM  00pa3oM  BTOPOCTENEHHBIX
AJIEMEHTOB (KPBIIll, EPEropo0K, OKOHHBIX U JABEPHBIX
3aMojHEHUM), TEPeKphITUS, KaK MpaBWjo, HE
oOpymatorcsi. Yactb TOMENIEHWM TpUrogHa Juis
WCTIONIb30BAHUS TIOCJE PACUUCTKA OT OOJIOMKOB U
MPOBEJICHUS] PEMOHTA.

Crmabas

Pa3zpymieHne OKOHHBIX W JABEPHBIX 3aIllOJHCHUN U
neperopoAok. IlogBaibl U HUKHUE ITAXKU TOJTHOCTHIO
COXPaHATCSI W  MOPUTOJHBI  JJII  BPEMEHHOTO
UCIIOJIb30BAHUSl TOCTe YOOPKHM Mycopa M 3aJIelIKH
IIPOEMOB.
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